

## Hivatkozások

- 1 Az 1,6-os törésmutatójú ZEISS ClearView raktári lencsék 1,6-os ZEISS AS raktári lencsékkel történő összehasonlítása, 50 mm átmérőjű lencsefelületen végzett vizuális élességi szimuláció alapján. Átlagosan +5D, +3D, +1D, -1D, -3D, -5D és -7D, cyl -2D-vel és anélkül. Carl Zeiss Vision GmbH Technológia és Innováció mennyiségi elemzése, 2020.
- 2 A lencse vastagságának mérése 1,6-os ZEISS ClearView FSV lencséken az 1,6-os ZEISS SPH FSV lencsékkel összehasonlítva, különböző dioptriákon (-5D, -3D, -1D, +1D, +3D, +5D, -2D-s cilinderrel és anélkül). Akár 16%-os középvastagság csökkenés +5,00/-2,00 dioptria esetén. Carl Zeiss Vision GmbH Technológia és Innováció mennyiségi elemzése, 2020.
- 3 A lencse laposságának mérése (alapgörbe) az 1,6-os ZEISS ClearView FSV lencséken az 1,6-os ZEISS SPH FSV lencsékkel összehasonlítva különböző dioptriáknál (-5D, -3D, -1D, +1D, +3D, +5D, cyl -2D-vel és anélkül). -5,00D maximális 49%-os csökkenése cyl -2D-vel és cyl -2D nélkül. Carl Zeiss Vision GmbH Technológia és Innováció mennyiségi elemzése, 2020.

# Egyenes út a kiváló látáshoz



**ZEISS ClearView UV**  
Egyfókuszú lencsék



[zeiss.hu/vision](https://zeiss.hu/vision)

Seeing beyond

Kiadás dátuma: 2022.04.xxxxx.

# Ne érje be evesebbel

## Válassza a ZEISS ClearView egyfókuszú szemüveglencséit

Ne kössön kompromisszumot, ha a látásáról van szó. A ZEISS ClearView egyfókuszú lencse kiváló látásélességet biztosít a lencse közepétől egészen a széléig, mindezt úgy, hogy, a lencse laposabb, vékonyabb és még jobb megjelenést is biztosít mint a hagyományos szemüveglencsék.

### Jó megjelenés vagy kiváló látás? Mindkettő!

A legtöbb egyfókuszú szemüveglencse esetében a gyártónak kompromisszumot kell kötnie annak érdekében, hogy megfelelően vékony és lapos lencsét tudjon szállítani az Ön számára, a jó megjelenés érdekében.

A ZEISS ClearView egyfókuszú lencse esetében nem kell kompromisszumot kötnie. Ezek a lencsék egyszerre kínálják a jó megjelenést és a kiváló látást.

Sokszor nem elégedhetünk meg a jóval, főként, ha a látásunkról van szó. **A ZEISS legújabb innovációjának köszönhetően a ZEISS ClearView lencse kiváló látást biztosít viselője számára.**



SPH -3.00 / CYL -0.00

ZEISS ClearView  
Egyfókuszú lencse



Hagyományos  
egyfókuszú lencse

ZEISS ClearView  
Single Vision Lenses



Hagyományos  
egyfókuszú lencse

### 3x nagyobb éles látómező

Tiszta látás a lencse közepétől a perifériáig, a ZEISS aszférikus (AS) raktári lencséihez képest átlagosan háromszor nagyobb, kiváló látásélességet biztosító látómezőt biztosít és akár 49%-kal laposabb is lehet a korábbi raktári lencsékhez képest.\*

### Teljeskörű UV-védelem

Minden ZEISS ClearView egyfókuszú lencse rendelkezik a ZEISS UVProtect technológia előnyös tulajdonságaival.

### Freeform alapú technológia

Pontról pontra történő optimalizálási folyamat során 700 különböző ponton válik lehetővé a lencsefelszín paramétereinek meghatározása.

### Nagyon vékony, nagyon lapos

Akár 16%-kal vékonyabb<sup>2</sup> és 49%-kal laposabb<sup>3</sup> a ZEISS aszférikus (AS) egyfókuszú lencsékhez képest.\*

\*Elérhető ZEISS BlueGuard káros kékfényvédő technológiával is.